Ppp-G1A-2022-3

lunedi 7 novembre 2022 16:33

(v (2 o) =&

2
2L-(C = aesle @uua‘g—;g U ._{2(_5;\

AT = o T S
f}:{-l-k(l-\'@BC -2 ;‘;r\ \\\;O
SR G LR S e \

Wwou—d-o cJ\Q_\va\EJ)k— SO
) é,ol_h‘po KZxoLle+C=0,
) do JoLpPetTH < =m

ﬁfx
e le C/’:—(\CQ"‘@Q/&LEQ- VoS +a b’sh"\ﬂ{(\,e}‘z: A |t L q.)

»QSE'QV‘O ‘["I)He_ WO e So \role (€ (b0 Jdta
é/fb&%{oua y

L FotLF xe =9 22 At + o2 =0

(2-x)(¥-2 ) = aeste g\
't-Cee_uhO

EVD\/{OJ-&—O o(‘—'-L('Ea %13
(O. heeeco 2 M)Q_&Q

oL UYLl € weTe ol Rauxsdo 3, EAY
ﬁM ‘I’Lowt—'ll‘ﬁ lv\\,e/xou—e C \Qon\m u_.g_('euwx
e l)ulnh ESTER~S < tolke e he Lo

Ve 0

T L =t
\ o'L .-{/ ({2 ‘6{ Ceee ‘\,QOQQ.> [\p_e@_v) - l"L\ CHSQ_W O}
%\{Y e ¢ = c=- CG(’}Q‘('Q-Q;):"ZQQ (= %)
C"—‘--—"?_QQ Co&i\> Q,LLOLQ_..-.‘B
2Z-% - kzO 2= (2+) —-3*.'@1 o
nelte ?ji 2- I T o i“(Zfﬁ) 2.2 = & l,gtr\,WQ chcoloe okite 0(,< -
K= C(Dec = (~ 1+ (g
- (‘3-"@) - -:%_(—’} n‘ﬁ)-t— (r)-"“:>(3f\'m-‘_(Z—L'B(’?-I'\.@B';O = (g~(§‘-> = V2 +2¢-= @(hf§i)
2 (3-i/3) -~ T3 + (644Dt = O c =-20e ( (342 2- ) =
Cv‘wu‘\)ﬁ“’ I\fz> 2(-1+3) -l*i(—l-\“@& + (4-:-2{3_): o, =2 (22 *2)- \@(.4_2@'>
Oppwe UD le aelte I"—~ A (%="5‘*"4z§
e © | T2 r| (243)2 - (3-¢3) T 2 =0
243 —
(- +(1403)2 —2 =9
e Sogt fredneo k.\‘u.x—&. '1_; lelvere o'
= 2 -0 Lilece ee;.%//
2,2 ¢ jotO dotea 4.}&‘2'73 | (oaserpst
(1+3) 2+ (1-c@YL-2=2
Oshhdoco Y/ Udece o' X
(+12)2 <« (- R ~4 =0
X Ntfeeor> -0 wdiece o *
(+3)2 + (1-03) 7 — 4 +26 =
+ T € uea aete eNcale
= Ltx +D =0
@ Ty, PP les  Crex -]
1\ /o v L ees , roes
U= < (‘f) (ﬁ’>> Us -{x e U&-‘{ZX' o % Urcls ollames
P Do e (Vo) (0,00 o Galvre Us)
X X 4
(3 Viped S H(E) e () 1< (vt (0enss) e 05 (re0)
a P ( 2 Ol el @ees” Re Uqg ~ (Ul’f Ug> COU-O\CU-: U4
L ey @0 £ €U R .
X‘Z;=0<’\'/3 d{ 2X|’Xg’><¢1=o ©77 \1 24 N9 Uv; < Uq—t(.)g = U\ nU; 4 U‘f\CUT(-UE\ Ua e ¢ kareo 07,‘,,._91«"
Xo = «~[3
Yo =5 ¥, =0 X-X3 =0 € fu,,._,-.—d-—ﬁ aeecdR o GeeeR (Ulnu'z>\-<U\nU’gB IQLQw e U, & 03 ]@»%\Mh\\‘ oo eo-‘\_eSA_‘%___.\
2= = N < N
égﬂwto Uy nUq 2% X3 -X¢, = O -._:_{ Xz =0 @oue,cf UanUz 2;:})24 _?Q & oNTELOTO wr U a(UqeGs)
2 ?'YI’XL\:O 2X\'XL~:O [ Kr—-x3=©
(@) opupss precomace woshs 4o o g Ve otk i o, o o

L[\ s
&)
Vial) =<o> ( queets u,«-U2_=\<4>

e Uil + (u /\U3> = UinU; :<(§)>

-
0 e

Wl jotcoloe, g0 A e

depse neresol oues e Ugu ol
UhtUs =K?
( onews <(%>}(§>{<%>}(§>>:K‘f > \—u,oye,:_w&wc}& hel plaweo Jer 3 SHotpd
_ . o s A A, '.
}Q)&z{ Coeens RS L. W-E’LE‘> R (U\AU?-B “'(Utf\‘h) " Uln@_(_u_%)
Ua o (UQ-CUQ = U4 / Uy {0y « Loy U N Kt
4 \ <02 = Uy

% (Uqg 2 UgtvUz olowe (U\,\Uz)-e@\nUg):Uqu/g
U n (Ut U) = Ul

s Ur 0 (Urt Uz) =<0> olloa obfaco <0> <<OS

@ A A A A | A T-)T A 4 A4 A A
N Vs A 2 O —~ O p-A O/(x’;\ A
XN g4 A g/ WA N0 Ap AN A A

A A A A A

——> O/(l“?\a/.g"}”)\
tIT \° © A &~ M

I‘L’U(TA : (’)\“gbfuuq, B Nre dagle

Weal~ece M‘}LU.S'QQ
/ LQ COLOI/W\Q W wer oo Q{DT“O N K? , \ J

<(2),(5), ) &)

|

L Calorw= \

R el Fu sv loune He-T

f; _,,‘) 1 4 A O O o
A=, p=D = onpine= A apcompl =4 sl 3 (g)“(‘a ,(‘5>, (3.)> = S (&5/ (/;‘_;B, <2\>, (;)>
o s sees (el bt rpee e <
(s1203) Aope #0 <(2) G)>
%20, A=p = =2 =2 (upntlile & 4 o\ /o
(lv;> A S (2;) (4> <3>>
X¥O, NEp = =2 =3, ot dusl S Comnpls oAS

(Lo ol yreer S0 SOUD reelle O plue

\,&,d«é: /\/QL,(?O PEA /\Ju‘érc- = /\pﬂ-&%‘a ye,\Cz(/DhV\Q_B__

|

Lo do
pluella | efola~ote jea MPL‘Q\\
che coudya o SO el

Nel coumfoutme ( due Toulus

)

C =g =R Uyx U3,
¢ sstoipds & UgnUz

q,UoQ,h Pagg\og_u,o SR UacUsxy =V
Q Uan Uy =<5
e dold’ e  coufron fome

\ (U«(\Ufl}’(’ (UL“ 03)

e UA_
AR C\ C,Q,J("Q\/LA.QL*_"Q <
€ Gx-O = SSe o o detie e o g
s i (Uat )+ dut (Ual) = ol (1)
C}QA SN —Qb—n—u'(u.nulf\03§=0w>
Sse Lo wilsedand ol Us o Ui e Uy
\ — /1 Geere4Qee 0 ‘ulb> Ua_
_ J 03)
BEW SGereola d e hto W = <\A/(\CU1-(-U3>\ "’( ?ﬂ‘-
U10U3

rterrco.e caen Uyl
chu,eu/o Le e Lo e coute)
€ oupNlen e o UynUs
(guesto Le € Contenstd &
oA cc»u:HL)

Al}km S PR B ta ['d)ecwwgqmo U/A.l\ \ele vl

Cosa. Ullerca cana U*Ug e ULy

<U/! N ( UQTU@}S@ u4 (U (Uztdgx 407\
9, Chnt Z‘UN COMATIENTAIAE X Uu"Jt C >
l

0" = (Oin (U200D)Y ® Ux (U a(Ur0U3) =<05)
QU/J COMPLENSATARE B UnU, 402 (v, Ulnt>

/
Moo \ole. = e e = con Ui lnpyece o8 Y,

s duwt UF0UD + deat (U002 = duast (U1)

Sk
|

(UA'_ wm")i C Co> Uqg < U|&U?)
Lo U%é‘/?, Ul¢u3, u|¢UQ”U2-->



